
Wath is Watt ?  
 

Raccordements de la gamme  
 
Il y a  15 dominos  que l’on peut brancher selon les pôles de même 
couleur 
 
I – II    I – IV   I – V  I – VI 
II – V 
IV – I  IV – II IV – V IV – VI 
V – I  V – IV V – VI  
VI – II VI – IV VI – V 
 
 
Exemple à réaliser :  
« Le rouge avec le rouge, le bleu avec le bleu … » (Robert Lamoureux) 
 
I – VI <> VI – II  <>  II – V  <>  V – I  <>  I – IV  <>  IV – V  <>  V – I  
 
Exercice: 
 
Choisir n’importe quel domino de départ et créer une progression de 8 
mesures terminée par une Cadence parfaite . Les renversements sont 
permis. 
 
Note :   
 
VII n’est pas indiqué, c’est V sans Fondamentale. 
L’emprunt à VI est ajouté, pour son emploi fréquent, notamment dans 
l’Anatole. 
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